

Методический семинар

Современные технологии при обучении английскому языку

2 слайд. Добрый день, уважаемая комиссия! Для меня большая честь презентовать Вам свою методическую мастерскую. **Представиться**

3 слайд. Введение: Цитата. Так каким должен быть учитель 21 века? Я думаю, что универсально образованным, эрудированным и умеющим заинтересовать, обладающим коммуникативными компетенциями. Если учитель владеет грамотной речью, то научит говорить и учеников.

4 слайд. В течение своей педагогической деятельности я ищу пути решения одной из наиболее важной проблемы иноязычного обучения, это развитие коммуникативной компетенции учащихся на уроках английского языка. Иными словами, основные речевые навыки учащихся развиты не в полной мере для свободной коммуникации на иностранном языке.

С чем это может быть связано?

5 слайд. Ну во-первых, к одной из причин можно отнести низкую мотивацию учащихся к изучению иностранных языков. Возможно, использование традиционных методов педагога и нечастое использование нестандартных форм организации образовательного процесса.

Здесь хотела бы остановить свое внимание на низкой мотивации учащихся.

6 слайд: Несомненно, новые образовательные стандарты обеспечивают благоприятную образовательную среду. НО! Учитель всегда находится в поиске новых методов и приемов, которые позволяют решить проблему не только поднятия мотивации у обучающихся, но и раскрыть способности в полной мере.

7 слайд: Каждый учитель задает себе вопрос. Как же сделать изучение не просто интересным, но и эффективным?

Сегодня в школьном образовании происходят значительные перемены, которые охватывают практически все стороны педагогического процесса. Личный интерес обучающегося – это решающий фактор процесса образования. Мне, как учителю, необходимо знать, на какие стороны личности ребёнка могут повлиять знания английского языка, какие использовать технологии в учебном процессе, чтобы получить высокие результаты.

Для повышения эффективности образовательного процесса на уроках английского языка использую следующие образовательные технологии:
(далее не читать)

1. Технология развивающего обучения;
2. Проектная технология;
3. Технологии дифференцированного обучения
4. И К Т;
5. Игровые технологии
6. Инновационные технологии
7. Погружение в языковую среду
8. Технология развития критического мышления

Хотела бы остановить свое внимание на нескольких технологиях.

8 Слайд. Технология развивающего обучения.

Основная роль учителя в процессе развивающего обучения - организация учебной деятельности ученика, направленной на формирование УУД. Одним из эффективных методов технологии развивающего обучения является использование песенного материала. Я начала использовать песни на уроках английского языка с первых дней моей педагогической деятельности, так как сама люблю петь и слушать музыку. На уроке песни я чаще всего использую для:

- Фонетической зарядки на начальном этапе обучения, в основном используя короткие детские песни типа «ABC song», «Happy birthday», «What is your name» и т.д.
- Также введение песни может органически связано с изучением грамматической темы, например: «Yesterday», «Lady in red» (Past Simple), «I' m sitting in the morning», «Umbrella» (Present progressive), «Girl» (оборот there is), «Eternal flame» (Present Simple).
- Как стимул для развития речевых навыков и умений. Например, умение построить рассказ на основе сюжета песни.
- Здоровьесберегающие технологии – физкультминутки. «Clap your hands»
- Для старшего звена я использую скороговорки, типа Whether the whether is hot или she sells sea shells on the seashore.

9 слайд. Проектная деятельность.

В процессе проектной работы ответственность за обучение возлагается на самого учащегося. Он сам должен определить, что будет содержать проект, в какой форме и как пройдет его презентация. На уроках английского языка мои ученики выражают свои мысли с помощью плакатов, коллажей, объявлений и обязательно свои труды презентуют на английском языке.

10 Слайд. ИКТ – технологии

Применение компьютерных технологий на уроках иностранного языка позволяет в увлекательной творческой форме продуктивно решать все задачи урока, осуществлять обучающую коммуникативную познавательную деятельность.

11 Слайд. Игровые технологии

Игровые технологии способствуют разностороннему развитию личности

12 Слайд. Повышает интерес к учебному предмету; привлекает внимание к изучаемому объекту; создает положительный эмоциональный фон; позволяет улучшить знания языкового и социокультурного характера; является мощным стимулом к последующей творческой деятельности

13 слайд. К обучению ребят подхожу, дифференцировано, применяю разноуровневые задания, занимаюсь индивидуально, провожу дополнительные занятия. На своих занятиях учитываю возрастные особенности учащихся.

14 Слайд. Своим кредо я всегда считала фразу « Не важно как ты идешь вперед, важно что ты не останавливаешься», поэтому всегда стараюсь непрерывно совершенствовать свое самообразование: обучалась на различных курсах, а так же участвовала в вебинарах.

15 Слайд. Современные интерактивные педагогические технологии – это огромное количество возможностей, приводящих к мотивации, как к основному двигательному механизму образования и самообразования человека.

(Таким образом, использование этих педагогических технологий в преподавании английского языка является неотъемлемой частью в методике преподавания в настоящее время в условиях модернизации образования, так как при условии применения современных технологий процесс обучения становится более эффективным и личностно – ориентированным) **слайд**

16 слайд. Спасибо за внимание!